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Der SECCO 7000 ist die ideale Lösung gegen 
Feuchtigkeit und Staunässe. Er ist ein sehr leiser 
und handlicher Raumluftentfeuchter der neus-
ten Generation.

Der SECCO 7000 ist geeignet für beheizte Räume 
bis zu 100 m² / 200 m³ und entfeuchtet innert 
24h, 70 l Wasser. Wenn der Wassertank voll ist, 
schaltet das Gerät automatisch ab. Der heraus-
nehmbare Tank verfügt über eine Überlaufsiche-
rung. 

SECCO 7000
ENTFEUCHTER

• Entfeuchtungsleistung: 70 l/24h
• Tankinhalt: 8.5 l
• Kältemittel R290/210 g
• Leise 47 dB (A)
• Mit Timer 24h
• Feuchtigkeitssensor
• Wasserstand Indikator
• Luftumwälzung 350 m3/h
• Schutzklasse IP 20

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

8.5 LITER TANK

350 m3 / H

Leistung: 1000 W

Pumpe: 16 W

Farbe: weiss, schwarz

Masse: 46 x 74 x 32 cm

Gewicht: 27 kg

Garantie: 2 Jahre

Art.Nr.: 10101402

70 l / 24 H

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

46 x 74 x 32 cm

1

48 x 76 x 34 cm

27 kg

28 kg
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TECHNICAL DETAILS TECHNICAL SPECIFICATIONS
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• Dehumidification capacity: 70 l/24h
• Tank capacity: 8.5 l
• Refrigerant R290/210 g
• Quiet 47 dB (A)
• With timer 24h
• Humidity sensor
• Water level indicator
• Air circulation 350 m3/h
• Protection class IP 20
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Power 1000 W

Pump: 16 W

Color: white black

Dimensions: 46 x 74 x 32 cm

Weight: 27 kg

Warranty: 2 years

Art.Nr.: 10101402

The SECCO 7000 is the ideal solution against 
moisture and waterlogging. It is a very quiet and 
handy room dehumidifier of the latest generati-
on.

The device is suitable for heated rooms up to 100 
m² / 200 m³ and dehumidifies 70 l of water within 
24h. When the water tank is full, the unit switches 
off automatically. The removable tank is equip-
ped with an overflow protection.

DEHUMIDIFIER
SECCO 7000 8.5 LITER TANK

350 m3 / H

70 l / 24 H

FACTSHEET

1

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight

46 x 74 x 32 cm

48 x 76 x 34 cm

27 kg

28 kg
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DESSIN TECHNIQUE SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL
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• Capacité de déshumidification : 70 l/24h
• Capacité du réservoir : 8,5 l
• Réfrigérant R290/210 g
• Silencieux 47 dB (A)
• Avec minuterie 24h
• Capteur d‘humidité
• Indicateur de niveau d‘eau
• Circulation d‘air 350 m3/h
• Classe de protection IP 20

Puissance: 1000 W

Pompe: 16 W

Couleur: blanc noir

Dimension: 46 x 74 x 32 cm

Poids: 27 kg

Art.Nr.: 10101402

Le SECCO 7000 est la solution idéale contre 
l‘humidité et la saturation en eau. Il s‘agit d‘un 
déshumidificateur de dernière génération, très 
silencieux et pratique.
 
L‘appareil est adapté aux pièces chauffées jusqu‘à 
100 m² / 200 m³ et déshumidifie 70 l d‘eau en 24h. 
Lorsque le réservoir d‘eau est plein, l‘appareil 
s‘éteint automatiquement.

DÉSHUMIDIFACTEUR
SECCO 7000 RÉSERVOIR 8,5 LITRES

350 m3 / H

70 l / 24 H

FICHE PRODUIT

DÉTAILS D‘EMBALLAGE

1

46 x 74 x 32 cm

48 x 76 x 34 cm

27 kg

28 kg

Unité d‘emballage | pièce Quantité de palettes

Dimension du produit b x h x t Poids

Dimensions d’Emballage b x h x t Poids
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DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO
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• Capacità di deumidificazione: 70 l/24h
• Capacità del serbatoio: 8,5 l
• Refrigerante R290/210 g
• Silenzioso 47 dB (A)
• Con timer 24h
• Sensore di umidità
• Indicatore del livello dell‘acqua
• Circolazione dell‘aria 350 m3/h
• Classe di protezione IP 20
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Potenza 1000 W

Pompa: 16 W

Colore: bianco, nero

Dimensioni: 46 x 74 x 32 cm

Peso:27 kg

Garanzia: 2 anni

Art.Nr.: 10101402

Il SECCO 7000 è la soluzione ideale contro l‘umidità 
e l‘intasamento dell‘acqua. Si tratta di un deumidi-
ficatore per ambienti molto silenzioso e manegge-
vole di ultima generazione.

L‘apparato è adatto per ambienti riscaldati fino a 
100 m² / 200 m³ e deumidifica 70 l di acqua in 24 
ore. Quando il serbatoio dell‘acqua è pieno, l‘unità 
si spegne automaticamente. Il serbatoio rimovibi-
le è dotato di una protezione di troppopieno.

DEUMIDIFICATORI
SECCO 7000 SERBATOIO DA 8,5 LITRI

350 m3 / H

70 l / 24 H

SCHEDA DEL PRODOTTO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

46 x 74 x 32 cm

48 x 76 x 34 cm

27 kg

28 kg
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